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	                                                JUNTA TERRITORIAL ELECTORAL CONSULTA POPULAR 

“LAS GOLONDRINAS”     

             



RESOLUCIÓN ADOPTADA POR LA JUNTA TERRITORIAL ELECTORAL PARA LA CONSULTA POPULAR DEL SECTOR DENOMINADO “LAS GOLONDRINAS”, EN SESIÓN DE MIÉRCOLES 2 DE MARZO DE 2016. 
VOCALES PRESENTES: 
DRA. NINFA RUBIO RIVADENEIRA 

DR. HUÁSCAR BENIGNO ULLAURI ARGANDOÑA 

ING. NORMA PIJAL LECHÓN 

LCDO. GALO SALCEDO GUTIÉRREZ 

SECRETARIA GENERAL: 
ABG. GLENDA ORDÓÑEZ GÓMEZ
2.- JTE-CPLG-02-2-3-2016

La Junta Territorial  Electoral  para la Consulta Popular del  sector denominado  “Las Golondrinas”, con los votos a favor de  la doctora Ninfa Rubio Rivadeneira,  Presidenta  Subrogante; doctor Huascar Ullauri Argandoña, Vocal, ingeniera Norma Pijal Lechón,  Vocal; y, licenciado  Galo  Salcedo Gutiérrez, Vocal, resolvió: 

LA JUNTA TERRITORIAL ELECTORAL PARA LA CONSULTA POPULAR DEL  SECTOR DENOMINADO  “LAS GOLONDRINAS”

Considerando:

Que, 
el artículo  217 de la Constitución de la República establece que la Función Electoral garantizará el ejercicio de los derechos políticos que se expresan a través del sufragio y los derechos referentes a la organización política de la ciudadanía. 

Que, 
establece que, Que, de conformidad con lo que disponen los numerales 1 y 3  del  artículo  219 de la Constitución de la República del Ecuador y numerales 2 y 5 del artículo 25 de la Ley Orgánica Electoral y de Organizaciones Políticas de la República del Ecuador, Código de la Democracia, es función del Consejo  Nacional Electoral, organizar entre otros procesos electorales de los de consulta popular, así como controlar la propaganda y gasto electoral; 

Que, 
con Resolución PLE-CNE-2-4-2-2016, DE 4 DE FEBRERO DE 2016, El Pleno del  Consejo nacional Electoral aprobó el texto de Convocatoria para que las ciudadanas y los ciudadanos con derecho al voto, residentes en el  sector denominado “Las Golondrinas”,  inscritos en el Registro  Electoral, en Consulta Popular, se pronuncien sobre la siguiente pregunta: ¿A qué jurisdicción provincial quiere usted que pertenezca el sector denominado “Las Golondrinas”?,  convocatoria que se encuentra  publicada en el Suplemento del Registro Oficial No. 685, de viernes  5 de febrero de 2016, en cumplimiento del decreto ejecutivo  878, disponiendo que se notifique el Decreto  Ejecutivo y el dictamen  No. 001-16-DCP-CC, emitido por la  Corte Constitucional al Consejo Nacional Electoral, a fin de que levante el respectivo  censo electoral  y proceda con la convocatoria a Consulta Popular. 

Que, 
el artículo 115 de la Constitución de la República expresa que el Estado, a través de los medios de comunicación, garantizará de forma equitativa e igualitaria la promoción electoral que propicie el debate y la difusión de las propuestas programáticas de todas las candidaturas. Los sujetos políticos no podrán contratar publicidad en los medios de comunicación y vallas publicitarias.    

Que, 
el artículo 203 de la Ley Orgánica Electoral y de Organizaciones Políticas de la República del Ecuador, Código de la Democracia, establece que, durante la campaña electoral se prohíbe la publicidad o propaganda de las instituciones del Estado, en todos los niveles de Gobierno, salvo las excepciones establecidas en la ley, además señala que, durante la campaña electoral está prohibida la contratación y difusión de propaganda y publicidad por parte de sujetos de derecho privado referente del proceso electoral en prensa, radio, televisión, vallas publicitarias y cualquier otro medio de comunicación social.  Los medios de comunicación social se abstendrán de hacer promoción directa o indirecta que tienda a incidir a favor o en contra de determinado candidato, postulados, opciones, preferencias electorales o tesis política; 

Que, 
el artículo 205 de la Ley Orgánica Electoral y de Organizaciones Políticas de la República del Ecuador, Código de la Democracia, manifiesta que a partir de la convocatoria a elecciones está prohibido cualquier tipo de publicidad con fines electorales con excepción de las dispuestas por el Consejo Nacional Electoral; 

Que, 
el artículo 207 de la Ley Orgánica Electoral y de Organizaciones Políticas de la República del Ecuador, Código de la Democracia, expresa que en período de campaña electoral, todas las instituciones públicas están prohibidas de difundir publicidad a través de prensa escrita, radio, televisión y vallas publicitarias.  Cuarenta y ocho horas antes del día de los comicios y hasta las 17h00 del día del sufragio está prohibida la difusión de cualquier tipo de información dispuesta por las instituciones  públicas,  así como la difusión de publicidad electoral, opiniones o imágenes en todo tipo de medios de comunicación que induzcan a los electores sobre una posición o preferencia electoral; la realización de mítines y concentraciones; o, cualquier otro acto o programa de carácter electoral. El incumplimiento de estas disposiciones constituirá infracción electoral que será sancionada de conformidad con el artículo 277 de esta Ley;

Que, 
el Memorando  No. CNE-DNFCGE-2016-0141-M, de 29 de marzo de 2016, desde la Dirección Nacional de  Fiscalización y Control del Gasto Electoral, que  en cumplimiento de las disposiciones Constitucionales y legales,  le corresponde realizar el control de la publicidad y propaganda electoral en el sector antes señalado, para ello el Consejo Nacional Electoral, ha implementado dos centros de monitoreo de medios de comunicación, uno en el sector denominado "Las Golondrinas", y el otro, en la ciudad de Santo Domingo de los Tsáchilas, de los cuales diariamente se obtienen grabaciones que ayudan a la verificación de información de publicidad y propaganda electoral en el sector denominado "Las   Golondrinas", dicho memorando adjunta el informe No. CNE-DNFCGE-0001-29-02-2016-I, respecto al Monitoreo  realizado a Radio Caribe, difundiendo publicidad del Gobierno Provincial de Esmeraldas, el 06 de febrero de 2016, a las 08H00; informe No. CNE-DNFCGE-0002-29-02-2016-I, respecto al monitoreo  realizado a publicidad con contenido  no autorizado por el  CNE, por parte del Gobierno Provincial de Esmeraldas, el 06 de febrero de 2016 en Radio Caribe Dial  95,3 a las 08H00; informe No. CNE-DNFCGE-0003-29-02-2016-I, , respecto al Monitoreo  realizado a Radio Caribe Dial 95,3 , difundiendo publicidad del Gobierno Provincial de Esmeraldas, el 06 de febrero de 2016, a las 08H00; No. CNE-DNFCGE-0004-29-02-2016-I, respecto al monitoreo  realizado a publicidad con contenido no autorizado por el  CNE, por parte del Gobierno Provincial de Esmeraldas, el 17 de febrero de 2016, por Radio Caribe Dial 95,3 a las 12H00;  No. CNE-DNFCGE-0005-29-02-2016-I, respecto al monitoreo  realizado a publicidad con contenido  no autorizado por el  CNE, por parte del Gobierno Provincial de Esmeraldas, el 05 de febrero de 2016, , por TELEVISION CABLE  SAR – CANAL 10 a las 20H04;  No. CNE-DNFCGE-0006-29-02-2016-I, respecto al monitoreo  realizado a publicidad con contenido  no autorizado por el  CNE, por parte del Gobierno Provincial de Esmeraldas, el 11 y 12 de febrero de 2016, por TELEVISION CABLE  SAR – CANAL 10,  en horarios de 08H29, 08H41, 08H42;19H56 y 20H10. 

En uso de sus atribuciones legales y reglamentarias,

RESUELVE:

Artículo 1.-  A partir  de la convocatoria  realizada por el Pleno del Consejo Nacional Electoral para el proceso de Consulta Popular en el sector denominado “Las Golondrinas”, está prohibido cualquier tipo de publicidad con fines electorales con excepción de las dispuestas por el Consejo Nacional Electoral.

Artículo 2.- Ninguna institución del sector público podrá realizar propaganda, publicidad o utilizar sus bienes o recursos con fines electorales para el proceso de Consulta Popular en el sector denominado “Las Golondrinas”,  así como se encuentra prohibido la entrega de donaciones, dádivas o regalos que induzcan a las y los electores habitantes  del sector denominado “Las Golondrinas”,  para que se pronuncien a favor o en contra de una posición o preferencia electoral.

Artículo 3.-  A partir de las  00h00 del día viernes 1 de abril de 2016 hasta las 17h00 del día domingo 3 de abril de 2016, día del sufragio de la Consulta Popular del sector denominado “Las Golondrinas”, se prohíbe la difusión de cualquier tipo de información y publicidad de las entidades públicas,  en la jurisdicción en la que se realice el proceso electoral. 

DISPOSICIÓN FINAL:

Publíquese y difúndase la presente resolución en el Registro Oficial,  en los medios de comunicación social con cobertura en el sector denominado “Las Golondrinas” y en las provincias de Esmeraldas, Imbabura y Santo Domingo de los Tsáchilas; en la portal web Institucional www.cne.gob.ec y carteleras electorales del Consejo Nacional Electoral y Delegaciones Provinciales Electorales de: Esmeraldas, Imbabura y Santo Domingo de los Tsáchilas;  y,  será notificada a los representantes legales de las organizaciones políticas y sociales  registradas; y, a los representantes de los medios de comunicación calificados por el Consejo Nacional Electoral, a fin de que se observe el marco legal  vigente al respecto.
Dado en la ciudad de Quito, en la Sala de Sesiones del Pleno del  Consejo Nacional Electoral, a los dos días del mes de marzo del año dos mil dieciséis.- Lo Certifico.-

 Abg. Glenda Ordóñez Gómez 

SECRETARIA  DE LA JUNTA TERRITORIAL 

CONSULTA POPULAR “LAS GOLONDRINAS”  
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